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P¥. 10/2: nahodna ¢&isla

Mate jednu hraci kostku. Popiste, jak vyuZzijete hazeni kostkou tak, abyste
méli generator nahodnych celych ¢&isel v rozmezi 0...10. VSechna ¢&isla
0,1,2,...10 musi byt generovana se stejnou pravdépodobnosti.

2 /12



P¥. 10/12: modularni umociiovani

Vypottéte 1837 mod 11.
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P¥. 11/0: skip list - konstrukce

Sestavte skip list, ktery je nejprve prazdny a dale do néj vkladate dané klice
v uvedeném povadi. Cislo za kli¢tem v zavorce uvadi troveii (level) klite, tj.
kolikrat byla hozena mince, neZ padl rub (v€etné rubu): 16(3), 23(2), 5(2),
15(1), 19(1), 4(1), 17(4), 10(1), 28(4).
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Pf¥. 11/11: B stromy

Do B-stromu zndzornéného na levém resp. pravém obrazku vlozime postupné
klice 14, 10, resp. 7, 5. Jaké kli¢e pak bude obsahovat kofen stromu?

| | |: : :|16|20| | | i:19:21: |30F0|
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P¥. 11/14: konstrukce a destrukce B stromu

B-strom je ¥adu k, pokud kazdy jeho uzel, kromé& korene, musi obsahovat
alespon k£ kli¢l a zaroveili miZe obsahovat nejvyse 2k kli¢u. Vybudujte
B-strom fadu 1 tak, ze do prazdného stromu vloZzite v uvedeném poradi kli¢e
25,13, 37,32,40,20,22. Dale tento strom zruste, a to tak, ze jednotlivé klice
klite odstranite v poradi 13, 25,40, 22, 20, 37, 32. Nakreslete strom po kazdé

operaci Insert a Delete.
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P¥. 11/16: plnéné B stromy

Je dan a) B-strom, b) B+ strom. Strom je ¥adu 10 a mame do néj umistit
100 000 kliea. Jaky je maximalni a minimalni moZny pocet uzli tohoto
stromu? Jaka je maximalni a minimalni mozZnd hloubka tohoto stromu?
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P¥. 12/1: AVL stromy

Rozhodnéte, zda a jaka rotace bude pouZita béhem operaci DELETE kli¢a 5,
25, 35 (v tomto poradi) nad AVL stromem:

@@ﬂb

(19 @69 GO
& @
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P¥. 12/2: Splay stromy

Do nejprve prazdného stromu splay tree vkladejte postupné klice 2, 7, 1, 4, 3,
9, 5, 6. Nakreslete strom po kazdém vlozeni.
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P¥. 12/4: Cervenoterné stromy

Navrhnéte Cervenocerné obarveni danych stromu tak, aby vznikl korektni
¢ervenolerny strom. Prazdné (nil) listy nejsou zobrazeny.
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P¥. 13/10: k-d stromy

Sestavte k-d strom pro body v roviné (50,50), (20,35), (60,15), (30,40), (50,40), (40,50), (15,60),
(15,35), (35,40). Kolik moznych strom( miZete dostat? Pokud byste strom nekonstruovali p¥imo,
ale postupnymi operace INSERT, jak bude vypadat vysledny strom? Bude se lisit od stromu
zkonstruovaného p¥imo? Pro jaké setfidéni bodi dostanete “nejlepsi” strom? (A co je kritériem
kvality stromu?) Pro jaké set¥idéni bodii dostanete naopak “nejhorsi” strom?
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P¥. 13/13: k-d stromy

Ze stromu vzniklého v minulém pfikladu postupnymi operacemi INSERT
odstrafite postupné body (50,50) a (20,35).
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